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Introduction

We all look for our own space, and every 
space says something about the person 
who has created it, who inhabits it, who 
enjoys it. The way a space is decorated gives 
us clues about the personality of the person 
who lives there. LaForma’s Meety collection 
is intended to reflect a young, dynamic and 
lively spirit.

Designed by Federico Bergamino.

Cada individuo busca su espacio donde vivir y 
cada espacio habla de quien lo ha creado, de 
quien lo habita, de quien lo disfruta…
La manera de decorar los  espacios suelen dar 
pistas sobre la personalidad de quien vive en 
ellos. La colección Meety de LaForma® refleja 
un espíritu joven, dinámico y lleno de vida.

Diseñada por Federico Bergamino.

Introducción

Federico Bergamino
Meety designer

Federico Bergamino
Diseñador de Meety
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Sideboard
Aparador
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Our Meety collection guarantees the 
creation of a fresh environment in which 
a strong Nordic spirit is highlighted. The 
colour white is the undisputed star of 
this collection. The Northern European 
winters bring fewer daylight hours, and 
our use of an intense white is designed 
to compensate for this. Our Meety 
collection will create an environment 
that enhances the light and so creates 
multiple possibilities for space.

La colección Meety nos garantiza la 
creación de ambientes frescos en los que 
destaca su marcado espíritu nórdico. 
El blanco es el protagonista indiscutible de 
la colección. En el norte de Europa los 
inviernos tienen pocas horas de luz natural 
y esta ausencia se compensa resaltando el 
blanco. Meety crea ambientes que 
potencian la luz multiplicando las 
posibilidades del espacio.

Ambientes frescos 
con espíritu nórdico

An environment 
with a fresh 
Nordic spirit
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Tables
Mesas

Perfect 
combination

Although white is our undisputed star in 

the Meety collection, the natural wood of 

our handles, frames and legs are a prefect 

compliment to avoid any chill in our designs, 

which are great for creating harmonious 

and cosy environments. These are dynamic 

spaces where young spirits can live in 

freedom.

El blanco es el protagonista indiscutible de la 

colección Meety aunque tiene un fiel aliado 

para evitar una frialdad extrema en su diseño: 

la madera natural en sus tiradores, marcos y 

patas. Una combinación perfecta para crear 

ambientes armónicos y a la vez acogedores. 

Espacios dinámicos con carácter joven para 

poder vivir con libertad.

Una combinación 
perfecta
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Ref. Y003L05

Sideboard in matt lacquered MDF.
Legs, frame and handles in solid oak wood.
Aparador en DM lacado mate.
Pies, tiradores y marco en madera de roble macizo.

Sideboard

Points / Puntos: 219
Sizes / Medidas cm: 90    72    42,5 

Aparador

Meety
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Ref. Y007L05

Extendable table with top in matt lacquered MDF.
Legs in solid oak wood. Maximum lenght 200 cm.
Mesa extensible con sobre en DM lacado mate.
Pies en madera de roble macizo. Longitud máxima 200 cm.Table

Points / Puntos: 289
Sizes / Medidas cm: 160    77    90 

Table
Mesa

Meety

Ref. Y008L05 Points / Puntos: 419
Sizes / Medidas cm: 160-200    77    90 Meety

Table with top in matt lacquered MDF.
Legs in solid oak wood.
Mesa con sobre de DM lacado mate.
Pies en madera de roble macizo.

Table
Mesa
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Espacios dinámicos
Storage is important to all of us, 

and it has been given priority in 

Meety collection. All of the pieces 

have been designed with function in 

mind, so that you can get the best 

out of them.

Cubrir las necesidades de cada 

persona, en lo que almacenaje se 

refiere, es una prioridad que se ha 

tenido en cuenta a la hora de crear la 

colección Meety. Muebles para poder 

ser usados y sacarles el  máximo 

partido.

Sideboard
Aparador 

Dynamic
spaces
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Sideboard in matt lacquered MDF.
Legs, frame and handles in solid oak wood.
Aparador en DM lacado mate.
Pies, tiradores y marco en madera de roble macizo.

Sideboard
Aparador

Ref. Y001L05 Points / Puntos: 339
Sizes / Medidas cm: 160    72    42,5 Meety
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Ref. Y005L05

Coffee table in matt lacquered MDF.
Legs, frame and handles in solid oak wood.
Mesa de centro en DM lacado mate.
Pies, tiradores y marco en madera de roble macizo.

Points / Puntos: 219
Sizes / Medidas cm: 120    40    65 

Coffee table
Mesa de centro

Meety
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Ref. C615L05

Coffee table with painted steel structure
and top in lacquered MDF.
Mesa de centro con estructura de acero pintado y 
sobre en DM lacado.

Points / Puntos: 164
Sizes / Medidas cm: 100    44    100 

Coffee table
Mesa de centro

Tatum
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Coffee table with painted steel structure
and top in lacquered MDF.
Mesa de centro con estructura de acero pintado 
y sobre en DM lacado.

Ref. C614L05 Points / Puntos: 106
Sizes / Medidas cm: 110    44    50 

Coffee table
Mesa de centro

Tatum
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Mueble TV
TV Cabinet

Flexibilidad
sin límites
We create furniture to fit any 
lifestyle. Our designs offer unlimited 
flexibility, so that you can create 
dynamic and lively spaces: TV 
cabinets, consoles, tables… 
your day to day accomplices.

Creamos muebles que se adaptan
a cualquier estilo de vida. 
Flexibilidad sin límites para crear 
espacios dinámicos y llenos de vida.
Muebles de televisión, consolas, 
mesas… cómplices de tu día a día.

Unlimited 
flexibility
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Ref. Y004L05

TV cabinet in matt lacquered MDF.
Legs, frame and handles in solid oak wood.
Mueble TV en DM lacado mate.
Pies, tiradores y marco en madera de roble macizo.

Points / Puntos: 239
Sizes / Medidas cm: 150    45    42,5 

TV Cabinet
Mueble TV

Meety
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Ref. C619L05

Ref. C618L05

Coffee table in natural oak color veneer
and matt lacquered MDF.
Mesa de centro en melamina color roble natural
y DM  lacado blanco mate.

Coffee table in matt lacquered MDF.
Mesa de centro en DM lacado blanco mate.

Points / Puntos: 219
Sizes / Medidas cm: 106-142    30    70-140 

Puntos / Points: 229
Sizes / Medidas cm: 106-142    30    70-140 

Coffee table
Mesa de centro

Coffee table
Mesa de centro

Yuki

Yuki
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Desk
Escritorio
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Ref. C613M46

Desk with painted metal structure and melamine top.
Escritorio con estructura de metal pintado 
y sobre en melamina.

Points / Puntos: 119
Sizes / Medidas cm: 120    76    60 

Desk
Escritorio

Lisbet
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Bedside table
Mesita de noche

Muebles
para soñar
Our Meety collection combines 

modern furniture with a fresh Nordic 

design and an attractive price. We 

have used solid oak for features such 

as handles and feet to ensure natural 

warmth in this collection. Our designs 

are ideal for small houses where a 

careful use of space is important. This 

collection is designed for everyone 

who desires attractive and timeless 

pieces of furniture. 

La colección Meety resume la 

combinación de un mueble moderno 

con diseño nórdico y fresco a un precio 

realmente atractivo. Sus detalles de 

madera de roble macizo, como los 

tiradores y pies, le confieren al concepto 

un aspecto natural y cálido. Ideal para 

casas pequeñas donde aprovechar el 

espacio resulta una cuestión vital para 

poder disfrutar del hogar. Esta colección 

está diseñada para quien quiere un 

mueble atractivo, atemporal y accesible 

para todos los públicos.

Furniture 
to dream
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Ref. Y002L05

Sideboard in matt lacquered MDF.
Legs, frame and handles in solid oak wood.
Aparador en DM lacado mate.
Pies, tiradores y marco en madera de roble macizo.

Points / Puntos: 259
Sizes / Medidas cm: 120    72    42,5 

Sideboard
Aparador

Meety
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Ref. Y006L05

Bedside table in matt lacquered MDF.
Legs, frame and handles in solid oak wood.
Mesita de noche en DM lacado mate.
Pies, tiradores y marco en madera de roble macizo.

Points / Puntos: 124
Sizes / Medidas cm: 40    50    42,5 

Bedside table
Mesita de noche

Meety
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Related products
Productos relacionados

Bean bag pouf in grey and purple felt patchwork.
Removable cover.
Filled with expanded polystyrene.

Puf bean bag en patchwork de fieltro
en tonos malva y gris. Cubierta desenfundable.
Relleno de poliestireno expandido.

TULA             .

Ref. ES222J77           Points / Puntos: 45    Sizes / Medidas cm: 40    40    40 

Knitted cushion in 100% cotton, contemporary 
design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot en 100% algodón, diseño 
contemporaneo.Desenfundable.
Relleno de fibra incluido.

BALTIC            .

Ref. A776J05              Points / Puntos: 22      Sizes / Medidas cm: 45    15    45 

Bean bag pouf in jeans fabric in Union Jack design. 
Removable cover.
Filled with expanded polystyrene.

Puf bean bag en tela con diseño Union Jack.
Cubierta desenfundable.
Relleno de poliestireno expandido.

SIROS             .

Ref. ES224V60          Points / Puntos: 58     Sizes / Medidas cm: 40    40    40 

Knitted cushion in 100% cotton, contemporary 
design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot en 100% algodón, diseño 
contemporaneo. Desenfundable.
Relleno de fibra incluido.

AUREL            .

Ref. A775J15              Points / Puntos: 23      Sizes / Medidas cm: 45    15    45 

Knitted cushion in 100% cotton, contemporary
design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot en 100% algodón, diseño 
contemporaneo. Desenfundable.
Relleno de fibra incluido.

ARAN              .

Ref. A773J35              Points / Puntos: 21      Sizes / Medidas cm: 50    15    30 

Knitted cushion in 100% cotton, contemporary 
design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot en 100% algodón, diseño 
contemporaneo. Desenfundable.
Relleno de fibra incluido.

ANNIE              .

Ref. A770J35              Points / Puntos: 24      Sizes / Medidas cm: 45    15    45 

Knitted cushion in 100% cotton, contemporary 
design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot en 100% algodón, diseño 
contemporaneo. Desenfundable.
Relleno de fibra incluido.

AQUA              .

Ref. A772J31              Points / Puntos: 22      Sizes / Medidas  cm: 45    15    45 

Knitted cushion in 100% cotton, contemporary 
design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot en 100% algodón, diseño 
contemporaneo. Desenfundable. 
Relleno de fibra incluido.

AMELE              .

Ref. A764J35             Points / Puntos: 23      Sizes / Medidas  cm: 45    15    45 

Knitted cushion in 100% cotton, contemporary 
design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot en 100% algodón, diseño 
contemporaneo. Desenfundable.
Relleno de fibra incluido.

ALENA              .

Ref. A769J04              Points / Puntos: 22      Sizes / Medidas cm: 45    15    45 

Knitted cushion in 100% cotton, contemporary 
design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot en 100% algodón, diseño 
contemporaneo. Desenfundable.
Relleno de fibra incluido.

ADEL              .

Ref. A780J35              Points / Puntos: 22      Sizes / Medidas  cm: 45    15    45 
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Wall hanger in metal with blackboard pannel.

Colgador de pared en metal con panel central 
efecto pizarra.

ARNE            .

Ref. A611R03             Points / Puntos: 28      Sizes / Medidas cm: 61    31    6,5 

Wall picture with typography print.
Frame in fiberboard.

Cuadro con lámina de tipografía.
Marco de fibra de madera.

WELSH          .

Ref. A686M05                Points / Puntos: 21      Sizes / Medidas cm: 33    43    2 

Knitted throw blanket in 100% acrylic in brown 
color rice stitch motif.

Manta tricotada en punto de arroz 100% acrílica 
color marrón.

IMUS              .

Ref. A317J00             Points / Puntos: 59     Sizes / Medidas cm: 125    1     150 

Wall picture with typography print.
Frame in fiberboard.

Cuadro con lámina de tipografía.
Marco de fibra de madera.

SLAG              .

Ref. A676M01                Points / Puntos: 21      Sizes / Medidas cm: 33    43    2 

Wall picture with typography print.
Frame in fiberboard.

Cuadro con lámina de tipografía.
Marco de fibra de madera.

LYRIC            .

Ref. A683M05              Points / Puntos: 25      Sizes / Medidas  cm: 43    53    2 

Wall picture with typography print.
Frame in fiberboard.

Cuadro con lámina de tipografía.
Marco de fibra de madera.

ELVEN           .

Ref. A696M01              Points / Puntos: 25      Sizes / Medidas cm: 43    53    2 

Wall picture with typography print.
Frame in fiberboard.

Cuadro con lámina de tipografía.
Marco de fibra de madera.

KARLS           .

Ref. A704M05               Points / Puntos: 25      Sizes / Medidas cm: 43    53    2 

Wall picture with typography print.
Frame in fiberboard.

Cuadro con lámina de tipografía.
Marco de fibra de madera.

CENTRAL       .

Ref. A692M05              Points / Puntos: 25      Sizes / Medidas  cm: 43    53    2 

Wall picture with typography print. 
Frame in fiberboard. 

Cuadro con lámina de tipografía. 
Marco de fibra de madera.

CENTRAL       .

Ref. A692M01                Points / Puntos: 21      Sizes / Medidas cm: 33    43    2 

Wall picture with print. Frame in wood. 

Cuadro con lámina. Marco de madera.

ARCADE         .

Ref. A811M33              Points / Puntos: 58      Sizes / Medidas cm: 47    57    4 

Set of 3 wooden photoframes.

Set de 3 portafotos con marco de madera.

ARCADE         .

Ref. A816M33        Points / Puntos: 59    

Wall picture with print. Frame in wood.

Cuadro con lámina. Marco de madera.

ARCADE         .

Ref. A814M03                Points / Puntos: 42     Sizes / Medidas cm: 27    32    4 

1 2

3

2 - Medium     22    27    4 

1 - Small           17    22    4 

Sizes / Medidas cm:    

3 - Big                27    32    4 
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Chair in polypropylene with synthetic leather 
seat. Legs in solid natural beech wood.

Silla en polipropileno con asiento tapizado en piel 
sintética. Pies de haya maciza en natural.

ARMONY     .

Ref. C601S03     Points / Puntos: 72    Sizes / Medidas cm: 47    81    54  

Chair in polypropylene with synthetic leather seat. 
Legs in solid natural beech wood.

Silla en polipropileno con asiento tapizado en piel 
sintética. Pies de haya maciza en natural.

ARMONY       .

Ref. C601S05     Points / Puntos: 72     Sizes / Medidas cm: 47    81    54  

Lacquered side table / stool with beech wood 
legs.

Mesa auxiliar / taburete lacada con pies en 
madera de haya.

ELROY           .   

Ref. C502L20                        Points / Puntos: 34         Sizes / Medidas cm: 35  Ø    45     

Lacquered side table / stool with beech wood 
legs.

Mesa auxiliar / taburete lacada con pies en 
madera de haya.

ELROY           .   

Ref. C502L05                          Points / Puntos: 34       Sizes / Medidas cm: 35 Ø    45  

Lacquered side table / stool with beech wood 
legs.

Mesa auxiliar / taburete lacada con pies en 
madera de haya.

ELROY           .   

Ref. C502L04                       Points / Puntos: 34         Sizes / Medidas cm: 35  Ø    45     

Mango wooden chest with real leather 
applications. Iron wheels.

Cofre en madera de mango con aplicaciones
de cuero auténtico. Ruedas de hierro.

NOON            .

Ref. A550M46         Points / Puntos: 289    Sizes / Medidas cm: 100    48    41 

Clock with distressed metal frame.

Reloj con marco de metal envejecido.

LINUM           .

Ref. A560R04             Points / Puntos: 67      Sizes / Medidas cm: 60    60    5 

Set of 3 decorative metallic letters in 
distressed multicolor finishing.

Set de 3 letras decorativas de metal en acadado 
multicolor envejecido.

WONN            .

Ref. A333R35           Points / Puntos: 45     Sizes / Medidas cm: 96    28    6,5 

Metal wall shelf in pear shape distressed 
finishing.

Estantería de pared en forma de pera en metal 
acabado envejecido.

ELOISE           .

Ref. A632R06              Points / Puntos: 59      Sizes / Medidas cm: 41    64    13 

Metal wall shelf with rear in grid.

Estanteria de pared en metal con trasera de 
rejilla incluida.

CHARO          .   

Ref. A624R81             Points / Puntos: 82     Sizes / Medidas cm: 78    58    16 

Metal symbol with lighting. 
For E-14 bulbs not included.

Símbolo de metal con luz. 
Para bombillas E-14 no incluidas. 

BLOCK           .

Ref. A618R04             Points / Puntos: 112      Sizes / Medidas cm: 60    61    10 

Round mirror with metal distressed red frame.

Espejo redondo con marco de metal pintado en 
rojo.

ASSIDO         .

Ref. A327R04    Points / Puntos: 49   Sizes / Medidas cm: 45,5    48,5    10,5 

26



Metal coat rack with natural rubber
wood hooks.

Perchero de pie en metal con colgadores 
de madera de caucho natural.

BREN             .

Ref. A784E05           Points / Puntos: 68      Sizes / Medidas cm: 34    175    32 

Metal floor lamp with articulated arm. Shade in 
metal. For bulb E-27.

Lámpara de salón de metal con pie articulado. 
Pantalla de metal. Para bombilla E-27.

LEVI              .

Ref. A495R05        Points / Puntos: 128     Sizes / Medidas cm: 110    185    38 

Chair upholstered in PVC.

Silla tapizada en PVC.

MONTREAL   .

Ref. C068V05    Points / Puntos: 68   Sizes / Medidas cm: 46   85   57,5  

Table lamp in wood and cotton shade. 
For bulb E-14 not included.

Lámpara de sobremesa en madera con pantalla 
de algodón. Para bombilla E-14 no incluida.

PERCY           .

Ref. A491J05             Points / Puntos: 52       Sizes / Medidas cm: 20    42    16 

Metallic table lamp with articulated shade. 
For E-14 bulb not included.

Lámpara de sobremesa metálica con pantalla 
articulada. Para bombilla E-14 no incluida.

PRITI             .

Ref. A484R05            Points / Puntos: 54      Sizes / Medidas cm: 30    47    16 

Pendant lamp with glass and cork shade. 
For E-14 bulb not included.

Lámpara de techo con pantalla de cristal y 
corcho. Para bombilla E-14 no incluida.

DIVINE           .

Ref. A795C07                          Points / Puntos: 56      Sizes / Medidas cm: 20  Ø    25   

Table lamp with wood and metal base.
Cotton fabric shade. For E-14 bulb not included.

Lámpara de sobremesa con pie en madera y 
metal. Pantalla de algodón. Para bombilla E-14 
no incluida.

CAROLE         .

Ref. A479J05                            Points / Puntos: 55      Sizes / Medidas cm: 26  Ø    46   

Pendant lamp with glass and cork shade.
For E-14 bulb not included.

Lámpara de techo con pantalla de cristal 
y corcho. Para bombilla E-14 no incluida.

DIVINE           .

Ref. A796C07                          Points / Puntos: 68    Sizes / Medidas cm: 17,5  Ø    42    

Chair upholstered in houndstooth fabric.
Legs in solid natural beech wood.

Silla tapizada en tela de pata de gallo. 
Pies de haya maciza en natural.

ARMONY         .

Ref. C601J60    Points / Puntos: 108   Sizes / Medidas cm: 48    81    56  

Chair in polypropylene with synthetic leather 
seat. Legs in solid natural beech wood.

Silla en polipropileno con asiento tapizado en piel 
sintética. Pies de haya maciza en natural.

ARMONY       .

Ref. C601S10    Points / Puntos: 72    Sizes / Medidas cm: 47    81    54  

Pendant lamp with metal and natural wood 
shade. Red cord fitting wire. For bulb E-27 (not 
included).
Lámpara de techo con pantalla de metal y 
madera natural. Cable de suspensión en rojo. 
Para bombilla E-27 (no incluida).

BLOG             .

Ref. A505R05                           Points / Puntos: 48      Sizes / Medidas cm: 33  Ø    17  

Pendant lamp in metal and wood. 
For E-27 bulb not included.

Lámpara de techo en metal y madera. 
Para bombilla E-27 no incluida.

MARGOT         .

Ref. A489R05                         Points / Puntos: 63      Sizes / Medidas cm: 38  Ø    16,5  
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SALES CONDITIONS / CONDICIONES DE VENTA

EN / CUSTOMER SERVICE: The products in this collection are strictly created for domestic use only. Julià Grup declines all responsibility for potential claims caused by any different 

use from the one for which the product was created. For CONTRACT sales please contact our offices. Julià Grup reserves the right to introduce, without any prior notice, changes in 

the content of this catalogue. At the same time, the colours and tones of the products are approximate. Photography and printing may differ from the original. Julià Grup is a member 

of AIDIMA.

GUARANTEE: In accordance with the articles of the law 23/2003 on Warranty for Consumer Goods and the rules laid out in the General Law for the defence of consumer rights, 

the products distributed by Julià Grup SL have a 2 year warranty for production defects and hidden defects. Exempt from this warranty are products with defects caused by poor 

assembly, inappropriate use, wearing or aging of the product, changes in colours/materials in line with natural use of the product and/or maintenance different from the one 

prescribed by the producer.

CLAIMS: Check the goods before signing the transport document for goods receipt. We do not accept claims for goods which have been signed off as received properly and which 

are not communicated to Julià within 24 hours upon receipt. 

IMPORTANT! We at Julià Grup consider offering a proper after Sales Service as one of our core activities. In order to offer a quick and efficient after sales service we 
have developed a very simple system on our web portal, where you can send us your requests. All you have to do is go to www.laforma.es, click on Client’s Area and 
fill out the required fields under the chapter “Incidences / New Incidence”.

PRODUCT RETURNS: Product returns must be authorized by Julià Grup by means of the emission of our Collection Sheet. Product returns will not be admitted in the case of error 

in orders or cancellations, manipulated and/or without their original and sealed packaging.

ES / ATENCIÓN AL CLIENTE: El producto de esta colección está creado para un uso estrictamente doméstico. Julià Grup declina toda responsabilidad de las posibles reclamaciones 

producidas por un uso diferente al que este producto ha sido creado. Si se quiere destinar para CONTRACT por favor contactar con JULIÀ GRUP. Julià Grup se reserva el derecho de 

introducir, sin previo aviso, los cambios necesarios en el contenido del presente catálogo. Así mismo, los colores y tonos de los productos son orientativos, la fotografía e impresión 

puede tener variaciones con el original. Julià Grup está asociado a AIDIMA.

GARANTIAS: En virtud de lo que dispone la ley 23/2003 de Garantías por la venta de Bienes de Consumo y de acuerdo con la normativa recogida en la Ley General para la 

Defensa de los Consumidores, los productos comercializados por Julià Grup SL tienen una garantía de 2 años sobre defectos de fabricación y vicios ocultos. Quedan excluidos de 

esta garantía los productos que presenten daños causados por un montaje no conforme a las instrucciones de montaje, un uso inadecuado o incorrecto del producto, desgaste o 

envejecimiento del producto, variaciones naturales de color/textura propias de un uso normal y/o mantenimiento no conforme a les especificaciones del fabricante.

RECLAMACIONES: Compruebe la mercancía antes de firmar el albarán. No se admiten reclamaciones por motivos de transporte que no hayan quedado registradas en el albarán o 

que no nos las hayan comunicado en las 24 horas siguientes a su recepción. 

IMPORTANTE! El servicio Post Venta es uno de nuestros compromisos. Para poder ofrecerle un servicio rápido y eficaz, hemos desarrollado un sistema fácil y claro 
donde puede tramitar las incidencias vía web. Solo tiene que entrar en www.laforma.es, clicar en el apartado Área Clientes y rellenar debidamente el formulario que se 
encuentra en la pestaña “Incidencias / Nueva Incidencia”.

DEVOLUCIONES DE PRODUCTO: Las devoluciones de producto han de estar autorizadas por Julià Grup mediante la emisión de nuestra Hoja de Recogida. No se admitirán 

devoluciones de productos por error de gestión o anulación de pedido, manipulados y/o que no se encuentren en su embalaje original y precintado.

CAT / ATENCIÓ AL CLIENT: El producte d’aquesta col·lecció està creat per ús exclusiu domèstic. Julià Grup declina tota responsabilitat en les possibles reclamacions produïdes 

per un ús diferent al que ha estat destinat aquest producte. Si es vol destinar per a CONTRACT, si us plau, contactar amb JULIÀ GRUP. Julià Grup es reserva el dret d’introduir, sense 

previ avis, els canvis necessaris en el contingut del present catàleg. Alhora, els colors i tonalitats dels productes son orientatius, la fotografia i impressió poden tenir variacions amb 

l’original. Julià Grup està associat a AIDIMA.

GARANTIES: En virtut del què disposa la llei 23/2003 de Garanties per la venda de Béns de Consum i d’acord amb la normativa recollida a la Llei General per la Defensa dels 

Consumidors, els productes comercialitzats per Julià Grup SL tenen una garantia de 2 anys sobre defectes de fabricació i vicis ocults. Queden exclosos d’aquesta garantia els 

productes que presentin defectes causats per un muntatge no conforme a les instruccions de muntatge, un ús inadequat o incorrecte del producte, desgast o envelliment del 

producte, variacions naturals de color/textura pròpies d’un ús normal i/o manteniment no conforme a les especificacions del fabricant.

RECLAMACIONS: Comprovi la mercaderia abans de signar l’albarà. No s’admeten reclamacions per motiu de transport que no hagin quedat registrades en l’albarà o que no ens 

hagin comunicat en les 24 hores següents a la seva recepció. 

IMPORTANT! El servei Post Venda és un dels nostres compromisos. Per poder oferir-li un servei ràpid i eficaç, hem desenvolupat un sistema fàcil i clar on pot tramitar 
les incidències via web. Només ha d’entrar a www.laforma.es, clicar a l’apartat Àrea Clients i omplir degudament el formulari que es troba a la pestanya “Incidències 
/ Nova Incidència”.

DEVOLUCIONS DE PRODUCTE: Les devolucions de producte han d’estar autoritzades per Julià Grup mitjançant l’emissió del nostre Full de Recollida. No s’admetran devolucions

de productes per error de gestió o anul·lació de comanda, manipulats i/o que es no es trobin en el seu embalatge original i precintat.
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FR / SERVICE D’ATTENTION AU CLIENT
export1@juliagrup.com
export5@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

DE / KUNDENBETREUUNG
export2@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

IT / ATTENZIONE AL CLIENTE
export3@juliagrup.com
export5@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

EN / CUSTOMER SERVICE
export1@juliagrup.com
export2@juliagrup.com
export3@juliagrup.com
export4@juliagrup.com
Tel. +34 972 853 628
Fax +34 972 168 195

CAT / ATENCIÓ AL CLIENT
comercial1@juliagrup.com
comercial2@juliagrup.com
comercial3@juliagrup.com
Tel. 972 853 628
Fax 972 168 195

IT / ATTENZIONE AL CLIENTE: Il prodotto di questa collezione é creato per un uso strettamente domestico. Julià Grup declina tutta la responsabilitá sulle possibili reclamazioni 

derivate da un uso diverso per cui é stato creato. Se si vuole destinare il prodotto per uso CONTRACT per favore contrattare JULIÀ GRUP. Julià Grup si riserva il diritto di introdurre, 

senza previo avviso, i cambi necessari nel contenuto del presente catalogo. Cosi come i colori e le tonalitá sono orientativi, la fotografia e la stampa potrebbero causare variazioni 

dal prodotto originale. Julià Grup é associato con AIDIMA.

GARANZIE: In virtú della legge nº 23/2003 sulla garanzie per la vendita di beni di Consumo e in accordo con la normativa vigente espressa dalla Legge Generale per la Divesa dei 

Consumatori, i prodotti commercializzati da Julià Grup SL hanno una garanzia di 2 anni che copre i difetti di fabbricazione ed eventuali difetti occulti. Sono esclusi dalla garanzia i 

prodotti che presentano danni causati da un montaggio non conforme alle istruzioni di montaggio, prodotti danneggiati per un uso incorretto, prodotti utilizzati quindi sottomessi a 

variazioni naturali di colore o finiture generate da un uso normale e prodotti ai quali si sottoponga un mantenimento non conforme alle indicazioni del fabbricante.

RECLAMI: Controllare la merce prima di firmare la consegna d’ordine. Non si accetteranno reclami per motivi di trasporto che non siano stati indicati nell’ordine di consegna o che 

non ci siano stati comunicati durante le prossime 24 ore dalla ricezione della merce. 

IMPORTANTE! Il servizio Post-Vendita é uno dei nostri compromessi. Per offrirvi un servizio celere ed efficace abbiamo cercato un sistema facile e chiaro dove gestire 
i reclami via sito web. Bisogna accedere a www.laforma.es, cliccare sull’Area Clienti e riempire il documento nell’area “Reclami / Nuovi reclami”. 

RECLAMI DI PRODOTTI: I resi dei prodotti devono essere autorizzate da Julià Grup mediante l’emissione del nostro Documento di Ritiro. Non si accettano resi di prodotti per errore 

di gestione o annullamento d’ordini, manipolati e/o che non si trovano nel loro imballaggio originale o sigillato.

FR / SERVICE D’ATTENTION AU CLIENT: Les produits de cette collection sont destinés à un usage strictement domestique. Julià Grup décline toute responsabilité des possibles 

réclamations résultantes d’une utilisation autre que celle pour laquelle le produit a été créé. Pour un usage professionnel nous vous prions de contacter avec JULIÀ GRUP. Julià 

Grup se réserve le droit d’introduire, sans préavis, les modifications nécessaires dans le contenu de ce catalogue. De la même façon les couleurs et tonalités de ce catalogue sont 

purement orientatifs, photographie et édition peuvent différer légèrement des produits finis. Julià Grup est un membre de AIDIMA.

GARANTIES: En vertu de la loi 23/2003 qui fournit la Garantie sur la vente de Biens de Consommation et selon les normes énumérées dans la Loi Générale sur la Protection des 

Consommateurs, les produits commercialisés par Julià Grup SL ont une garantie de 2 ans sur les défauts de fabrication et les vices cachés. Sont exclus de cette garantie de produits 

affectés par les dégâts causés par un montage non conforme aux instructions d’assemblage, une mauvaise utilisation du produit, usure ou vieillissement du produit ou variations 

naturelles de couleur/texture typique des conditions normales d’utilisation, l’utilisation et/ou maintenance ne pas conformes aux spécifications du fabricant.

RÉCLAMATIONS: Vérifiez la marchandise avant de signer le bon de livraison. Les réclamations dues au transport pas indiquées dans le bon de livraison ou pas communiquées 

pendant les 24 heures suivantes à la réception ne seront pas acceptées. 

IMPORTANT! Le service Après-Vente est un de nos engagements. Pour vous offrir un service rapide et efficace, nous avons développé un système facile et clair où vous 
pouvez transmettre les incidences via web. Vous devez simplement entrer sur www.laforma.es, cliquer sur Espace Client et remplir le formulaire que vous trouverez 
dans la fenêtre «SAV/Nouvelle incidence».

RETOUR DU PRODUIT: Le retour du produit doit être autorisé par Julià Grup avec l’émission de notre Feuille de collection. En cas d´erreur ou annulation d´une commande, aucun 

retour de produits manipulés et/ou sans son emballage d´origine correctement scellés sera accepté.

CUSTOMER SERVICE / SERVICIO AL CLIENTE

ES / ATENCIÓN AL CLIENTE
comercial1@juliagrup.com
comercial2@juliagrup.com
comercial3@juliagrup.com
comercial7@juliagrup.com
Tel. 972 853 628
Fax 972 168 195

Fotografía, diseño gráfico y maquetación: Fotodisseny J.E.
Photography, graphic design and make up: Fotodisseny J.E.
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JULIÀ GRUP Furniture Solutions, S.L.
Pol. Ind. Bosc d’en Cuca
c/Tallers, 14 · 17410 Sils (Girona - Spain)
Tel. +34 972 85 36 28
Fax. +34 972 16 81 95
www.juliagrup.com


